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kuryr 12. července 2022

OSN vyzdvihuje „výhody“ světového hladu v dnes již
vymazaném článku

infokuryr.cz/n/2022/07/12/osn-vyzdvihuje-vyhody-svetoveho-hladu-v-dnes-jiz-vymazanem-clanku

Organizace spojených národů (OSN) donedávna ve své publikaci z roku 2008 propagovala

údajné „výhody“ světového hladu.

Dílo, které OSN zpočátku obhajovala jako „pokus o satiru“, bylo po veřejném pobouření

následně rychle staženo.

V článku publikovaném v UN Chronicle  profesor politických věd z Havajské univerzity

George Kent tvrdil, že hlad má pro mnohé lidi skutečně „velkou pozitivní hodnotu“.

Odsoudil také škodlivé vnímání rozšířeného hladu jako „naivní pohled“.

„Někdy mluvíme o hladu ve světě jako o neduhu, který všichni chceme, aby byl

ukončen. Považujeme ho za něco srovnatelného s mořem nebo AIDS . Tento naivní

pohled nám však brání přijít na to, co způsobuje a udržuje hlad,“  napsal.

„Ve skutečnosti jde o základ pro fungování světové ekonomiky. Hladoví lidé jsou

nejproduktivnější lidé, zejména tam, kde je potřebná manuální práce.“

Sytí lidé prý nechtějí pracovat

Kent nazval koncept dobře živených lidí, kteří jsou produktivnější než „nesmysl“.

Vysvětlil, že „lidé, kteří jsou dobře živení, mají sice větší schopnost produktivní fyzické

aktivity, ale dobře živení lidé jsou zároveň mnohem méně ochotni dělat tuto práci“.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/07/12/osn-vyzdvihuje-vyhody-svetoveho-hladu-v-dnes-jiz-vymazanem-clanku/
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„Nikdo nepracuje tvrději než hladoví lidé,“  zdůraznil profesor a citoval případy chudých

lidí, kteří drželi nápisy, že „budou pracovat za jídlo“.

Ve komentáři varoval, že globální ekonomika přestane existovat v momentě, kdy se zmírní

globální hlad.

„Kolik z nás by poskytovalo své služby (práci) tak levně, kdyby to nebylo kvůli riziku

hladovění? Když prodáváme své služby levně, obohacujeme ostatní – ty, kteří vlastní

továrny, stroje či pozemky a konečném důsledku vlastní lidi, kteří pro ně pracují.

Pro ty, kteří jsou odkázáni na dostupnost levné pracovní síly, je hlad základem jejich

bohatství.“

Globalistické elity považují hlad za „aktivum“

Kent také poukázal na to, že „lidé na vysoké úrovni“ – neboli globalistické elity – „spěchají

řešit problém světového hladu a dodal, že hlad považují za své „aktivum“.

(Související: Hrozící nedostatek potravin není náhoda: je součástí plánované globalistické

iniciativy „Reset the Table“ )

„Pro ty z nás, kteří jsou na nejvyšším stupni společenského žebříčku, by bylo ukončení

globálního hladu katastrofou.

Kdyby na světě nebyl hlad, kdo by oral pole? Kdo by sbíral naši zeleninu? Kdo by

pracoval v kafileriích? Kdo by nám čistil záchody? Museli bychom si vyrábět vlastní

jídlo a čistit si vlastní toalety.“

Avšak po článku ze 6. července od zkušeného redaktora portálu InfoWars Jamieho

Whitea, který rozebíral Kentovy názory, OSN následně svůj článek odstranila ze své

webové stránky.

Ve snaze vyhnout se kritice, UN Chronicle zveřejnil na Twitteru status, že Kentův

komentář byl „pokusem o satiru a nikdy se neměl brát doslovně“ a ještě dodal:

„Byli jsme upozorněni na selhání článku, dokonce i jako satira, a odstranili jsme ho z

naší stránky.“

Takové vysvětlení však nedokázalo Whitea uklidnit.

„Globální mocenská struktura musí být ve skutečnosti potěšena, když vidí, jak se dnes ve

světě objevuje nedostatek potravin v důsledku podezřelých nehod v závodech na výrobu

a distribuci potravin, „zelených“ iniciativ, regionálních vojenských konfliktů, narušení

dodavatelských řetězců a nekontrolovatelné inflace. Zařiďte se podle toho,“ napsal svou

reakci.

Podívejte se na video , ve kterém moderátor Harrison Smith v časopise American

Journal hovoří o již vymazaném článku o světovém hladu z Chronicle UN :

https://naturalnews.com/2022-07-07-food-shortages-planned-globalist-reset-table-initiative.html
https://www.brighteon.com/ecfdc458-2cdf-47c1-a56e-64c5f017f592
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Závěr

Mnoho lidí si dosud myslelo, že organizace jako OSN jsou zde k řešení světových

problémů, jakým je i rozšířený hlad. Nyní se jim však dostává studené sprchy a

nepříjemného procitnutí.

Jak se zdá, většina globálních organizací je zde naopak proto, aby problémy ve světě

vytvářela. Světová zdravotnická organizace (WHO), která je také součástí OSN, a její

nedávný přístup k pandemii je toho dalším odstrašujícím příkladem.
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